
 Ziua Internațională a Pădurilor 

 

          Ediția din acest an a Zilei Internaționale a Pădurilor, sărbătorită în fiecare an pe 21 martie, 

este sub titlul „Pădurea și Inovația”, subliniind importanța resurselor forestiere pentru 

ecosisteme, umanitate și generațiile viitoare. În Republica Moldova, o țară cu o frumusețe 

naturală unică și o bogăție a biodiversității, conservarea și gestionarea resurselor forestiere 

reprezintă un element cheie pentru dezvoltarea durabilă  a fondului forestier național. 

          Pădurea a fost dintotdeauna un partener esențial al oamenilor, oferind hrană, adăpost, sursă 

de inspirație și protecție împotriva pericolelor naturii. Acest ecosistem complex servește și ca 

barieră împotriva inundațiilor, alunecărilor de teren și eroziunii solului, contribuind la 

menținerea unui climat echilibrat și a biodiversității. 

          În contextul global în care pădurile acoperă doar o treime din suprafața terestră, iar această 

cantitate este considerată minim necesară de către specialiști, preocupările legate de conservare 

au devenit urgente. Utilizarea noilor tehnologii și a abordărilor inovatoare poate juca un rol 

crucial în protejarea și gestionarea resurselor forestiere din Moldova. De exemplu, tehnologiile 

de teledetecție și sistemele de informații geografice facilitează monitorizarea schimbărilor în 

acoperirea forestieră și identificarea defrișărilor ilegale. 

          Pădurile din Moldova dețin, de asemenea, un potențial semnificativ pentru dezvoltarea 

economică prin industria forestieră și turism. Utilizarea inovațiilor în acest domeniu poate 

contribui la sporirea beneficiilor economice aduse de resursele forestiere.  Este responsabilitatea 

fiecărui cetățean să protejeze și să conserveze frumusețea și bogăția pădurilor, astfel încât și 

generațiile viitoare să se bucure de un mediu sănătos. 

         Implementarea Programului Național de Extindere și Reabilitare a Pădurilor și aplicarea 

inovațiilor în gestionarea și protejarea acestora sunt vitale pentru conservarea biodiversității, a 

funcțiilor ecologice și a potențialului economic al pădurilor pentru viitor. 

Pe parcursul derulării evenimentului ”Luna pădurii”, silvicultorii din cadrul Î.S. ,,Î.S. 

Glodeni” vor avea întâlniri în instituţiile de învăţământ și vor promova educaţia eco-civică prin 

exemple despre rolul şi importanţa pădurilor. Totodată, vor fi promovate cunoștințele despre 

păduri prin intermediul mijloacelor mass media, iar silvicultorii se mai angajează să contribuie la 

salubrizarea fondului forestier prin realizarea Campaniei „O pădure merită să fie cunoscută, 

curată și îngrijită”. 

        Întreprinderea silvică de Stat ,,Glodeni”, Vă invită la particepare și realizarea  lucrărilor  de  

plantare pe toți cetățenii, organizațiile guvernamentale și nonguvernamentale. Аctivitățile  de  

plantare  vor fi posibile pe întreaga durată a lucrărilor de primăvară. 

        Pentru a reuși în această misiune, este necesară o colaborare strânsă între guvern, instituții 

științifice, mediul de afaceri și societatea civilă. Doar prin eforturi comune vom putea asigura un 

viitor durabil pentru pădurile noastre și pentru întreaga planetă. 

Așadar, iubirea și respectul față de natură nu sunt doar semne ale unei sănătăți morale într-o 

persoană, ci și pentru  întreaga societate. 

 


